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Dotyczy: postepowania w trybie negocjacji z ogtoszeniem na ,,Ubezpieczenie majatku
i odpowiedzialnosci cywilnej PEC-Gliwice Sp. z 0.0. w Gliwicach”.

Informujemy iz do postepowania jw. wptynety pytania o tresci:

1.

solidna
rmak ki KRS 0000061254 Sad Rejonowy w Gliwicach

Prosze o uzupetnienie informacji nt. kazdego z budynkoéw i budowli zgtoszonych do ubezpieczenia
dla ktorych informacja ta nie zostata podana o nastepujace dane :

- rok budowy

- rodzaj konstrukcji i wypetnienia scian

- rodzaj pokrycia dachu

- okredlenie stanu technicznego poszczegoinych budynkow i budowli wg gradaciji: dobry,
dostateczny, zty, awaryjny

- informacji o zabezpieczeniach p-poz. i p-kradziezowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy udostepnia zalacznik Srodkow trwalych w odniesieniu do
budynkéw i budowli PEC-Gliwice, w ktérym zawarte sg przedmiotowe informacje.
Szczegotowe dane dostepne sa w siedzibie Zamawiajacego.

Prosze o wykaz przeprowadzonych remontéw dla budynkow starszych niz 50 lat, ze wskazaniem,
kiedy i w ktorych budynkach byt przeprowadzony remont oraz zakresem przeprowadzonych prac
(np. instalacja elektryczne, sie¢ wodno-kanalizacyjna, instalacja centralnego-ogrzewania, stolarka
okienna i drzwiowa, instalacja gazowa, instalacja wentylacyjna i kominowa, konstrukcja dachu,
pokrycie dachu).

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie posiada budynkow starszych niz 50 lat.

Czy do ubezpieczenia zostaty zgtoszone:

i mienie wytaczone z eksploatacii

Il. pustostany

[l budynki w ztym lub awaryjnym stanie technicznym

V. Lokalizacje nieczynne

W przypadku odpowiedzi twierdzgcej prosimy o wskazanie ich lokalizacji/adresu , jednostkowych
sum ubezpieczenia, rok budowy, przeznaczenie, konstrukcje oraz stan techniczny, od kiedy
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budynki sg nieuzytkowane oraz od kiedy klient jest w posiadaniu budynkéw nieuzytkowanych,
otoczenie budynkdw, czy budynki sg wpisane do rejestru zabytkow.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie zgtasza budynkéw wytaczonych z eksploatacji,
pustostanow, lokalizacji nieczynnych Ilub budynkéw w zlym Ilub awaryjnym stanie
technicznym.

W przypadku odpowiedzi pozytywnej na powyzsze pytanie prosimy o wytgczenie w/w mienia z
zakresu ubezpieczenia. W przypadku braku mozliwosci wylgczenia z zakresu ubezpieczenia
przedmiotowego mienia prosimy o ograniczenie zakresu do FLEX-y z limitem odpowiedzialnosci do
200.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia. W przypadku braku akceptacji w/w limitu prosze o
okreslenie max. limitu akceptowalnego przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Nie dotyczy.

W przypadku braku mozliwosci zastosowania wytgczenia lub ograniczenia zakresu ubezpieczenia z
powyzszego pytania prosimy o informacje na temat dodatkowych zabezpieczen jakie zastosowat
Zamawiajgcy w celu zminimalizowania ryzyka wystgpienia szkody lub przed dostepem osob
trzecich (np. ogrodzenie terenu, staty dozoér, oswietlenie terenu, odciecie wszelkich mediow,
odlegtos¢ budynkow do OSP lub PSP, ).

Odpowiedz: Nie dotyczy.

Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze ubezpieczeniu nie podlegajg budynki przeznaczone do rozbiorki,
wyburzenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze do ubezpieczenia nie zostaly zgtoszone budynki
przeznaczone do rozbiorki, wyburzenia.

W przypadku odpowiedzi negatywnej na powstzé pytanie prosimy o wytgczenie przedmiotowego
mienia z zakresu ubezpieczenia.
Odpowiedz: Nie dotyczy.

Czy w okresie trwania umowy ubezpieczeni Zamawiajacy planuje wylgczy¢ z eksploatacji
jakiekolwiek budynki/budowle? Jesli tak to prosze o podanie informacji jak w pytaniu nr 3 i 5.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie planuje wylaczyé z eksploatacji jakichkolwiek
budynkow/budowli.

Czy wszystkie budynki zgtoszone do ubezpieczenia posiadajg pozwolenie na uzytkowania
stosownie do aktualnego przeznaczenia. Jesli nie, nalezy wskaza¢ budynki nieposiadajgce takiego
pozwolenia wraz z okresleniem przyczyny.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wszystkie budynki zgtoszone do ubezpieczenia
posiadajg pozwolenia na uzytkowanie stosownie do aktualnego przeznaczenia.

Odnosnie ryzyka wandalizmu, dewastacji prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedziainosci w
wysokosci max.100.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego akceptowalnego przez
Zamawiajgcego w tym uszkodzenia estetyczne np. ryzyko graffiti z limitem 15.000 zi).
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci.

Odnosnie ryzyka przewrocenia sie drzew, masztow i innych obiektéw prosimy o wprowadzenie
limitu odpowiedzialnosci w wysokosci max.500.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego
akceptowalnego przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci.

Prosimy o zgode na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka powodzi oraz deszczu
nawalnego dla sieci cieptowniczych w wysokosci 10% wartosci szkody nie mniej niz 1.000 zi.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w
proponowanej wysokosci.

Prosimy o podanie tgcznej sumy ubezpieczenia urzadzen elektrycznych od szkod elektrycznych.
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Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze SU kazdego z urzadzen elektrycznych zgloszonych w
ubezpieczeniu od szkéd elektrycznych wymieniona jest w tabeli na str. 11-13 Programu
Ubezpieczenia.

Prosze o wykaz planowanych remontéw dotyczacych budynkéw i budowli w okresie najblizszych 2
lat, w jakim zakresie bedg przeprowadzane prace oraz ich wartos¢.
Odpowiedz: jak w pkt. 15

Prosze o wykaz planowanych remontéw dotyczacych maszyn i urzadzen (w tym kottéw) w okresie
najblizszych 2 lat, w jakim zakresie bedg przeprowadzane prace oraz ich wartosé.
Odpowiedz: Ad.14 i 15 Plan remontow obejmuje rok obrotowy. Wartos¢ rob6t remontowych
przewidywanych w roku obrotowym 2019/2020 wynosi 10 min zt. W tym remonty maszyn i
urzgdzen to m.in.: remont sprzetu ciezkiego, remont instalacji niskoemisyjnej kotta WP-70 nr
2, remont urzadzen naweglania (tasm, rolek, zgarniaczy, podajnikow slimakowych) i
odpopielania (pyloprzewodéw) kottow WP-70, urzadzen naweglania kottow WR-25, remont
tasmociagu KWK-PEC na taczna kwote 2 300 tys. zi.

Czy w miejscu ubezpieczenia wystepuje magazynowanie? Jesli tak to prosze o podanie rodzaju
sktadowanego mienia, wartosci mienia, informacji o zabezpieczeniach p-pozarowych, powierzchni
przestrzeni magazynowej, wysokosci magazynowania oraz rodzaju (sktadowanie na paletach,
regatach, luzem w kartonach etc.) oraz czy wystepuje magazynowanie na zewnatrz budynkéw?
Odpowiedz: jak w pkt.17

Czy w miejscu ubezpieczenia sktadowane sg materiaty niebezpieczne pozarowo/wybuchowo (oleje,
smary gazy, paliwa, farby, lakiery etc.) Jezeli TAK to prosze o podanie rodzaju sktadowanego
mienia, wartosci mienia oraz informacji o zamontowanych zabezpieczen p-pozarowych.
Odpowiedz: Ad. 16 i 17

W miejscu ubezpieczenia wystepuje magazynowanie w:

W ramach magazynu gtéwnego funkcjonuja:

Magazyn - hala gtéwna {ok. 900 m?) z regatami i powierzchnia magazynowa do sktadowania
materiatdow réznego rodzaju m.in. olejow, smarow, farb, lakierow, rozcienczainikow, czesci
zapasowych do maszyn i urzadzen, skladowanie na regatach, paletach, w pojemnikach i
luzem.

Magazyn z odzieza robocza i ochronng (okoto 35 m?) z regalami stluzacymi do
przechowywania ubran roboczych, butéw, kurtek, kombinezonéw, recznikéw itp. oraz tzw.
chemii gospodarczej (mydla, srodki czystosci itp.)

Magazyn gazow technicznych (okolo 12 m?) stuzacy do przechowywania butli z gazami
technicznymi petnymi i pustymi przeznaczonymi do wymiany.

Magazyn zuzytych olejow i smaréw (okoto 50 m?) przeznaczony do przechowywania w
beczkach olejow i smaréw przepracowanych zdawanych przez poszczegolnych
uzytkownikéw oraz zuzytych plynéw eksploatacyjnych z pojazdéw.

Place skiadowe, na ktorych sktadowane sa elementy rurociagéw preizolowanych do zadan
remontowych i inne materialy wykorzystywane do remontu sieci cieptowniczych oraz inne
materialy jak: ptyty drogowe, elementy betonowe, rury i kolana stalowe z odzysku, ziom
stalowy wielkogabarytowy luzem, kontener na ztom stalowy drobny.

Magazyn inwestycyjny obejmuje czes¢ powierzchni hali gléwnej i plac skladowy, na ktérych
sktadowane sa elementy rurociagéw preizolowanych do zadan inwestycyjnych i inne
materiaty wykorzystywane do budowy sieci cieptowniczych.

Wartos¢ materiatéw w magazynach na dzien 30.04.2019r. — 876 000,00 zi.

Ubezpieczenie sprzetu elekironicznego od wszystkich ryzyk- prosze o wykaz sprzetu wraz z datg
produkgcji lub potwierdzenie, ze sprzet elektroniczny nie jest starszy niz 5 lat (liczac od daty jego
wyprodukowania).

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Zze szczegélowy wykaz sprzetu elektronicznego do
ubezpieczenia od wszystkich ryzyk jest dostepny w siedzibie Zamawiajacego i moze zostac
udostepniony na etapie wystawiania polis (dostepne w Dziale Informatyki TK)

Ubezpieczenie urzadzen elektrycznych od szkéd elektrycznych — prosze o uzupetnienie wykazu
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urzgdzen o wiek poszczegoblnej maszyny
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze szczegotowy wykaz wieku urzadzen dostepny jest w
siedzibie Zamawiajacego.

Ubezpieczenie urzgdzen elektrycznych od szkdd elektrycznych — prosze o wprowadzenie zapisu ze
w przypadku urzgdzen starszych niz 10 lat odszkodowanie w przypadku szkdéd czesciowych i
catkowitych bedzie wyptacane w wartosci rzeczywistej tj. pomniejszona o faktyczne zuzycie
techniczne

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowego zapisu.

Klauzula automatycznego pokrycia dla maszyn i urzgdzen elektrycznych prosimy o wprowadzenie
limitu w wysokosci 500.000 zt lub innego akceptowalnego przez Zamawiajgcego

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie limitu. Maksymalna wartos¢
mienia podlegajacego automatycznej ochronie ubezpieczeniowej nie moze przekroczy¢ 30%
tacznej wartosci zgtoszonego do ubezpieczenia mienia.

Klauzula pokrycia kosztow naprawy fundamentoéw- prosimy o wprowadzenie limitu w wysokosci
500.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego akceptowalnego przez Zamawiajgcego
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowego limitu.
Klauzula czesciowego rozliczenia sktadki — prosimy o wykreslenie w odniesieniu do ubezpieczenia
Bl i MLOP

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie przedmiotowej klauzuli w
odniesieniu do ubezpieczenia Bl i MLOP.

Prosimy o potwierdzenie, ze jezeli OWU wykonawcy wskazujg przestanki wytgczajgce badz
ograniczajgce odpowiedzialnos¢ ubezpieczyciela to majg one zastosowanie, chyba, ze
Zamawiajgcy wprost wigczyt je do zakresu ubezpieczenia w WZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wszelkie postanowienia zawarte w WZ beda miaty
pierwszenstwo stosowania przed postanowieniami, proponowanych przez Wykonawce OWU
lub innych wzorcow umownych. Ograniczenia, wynikajace ze stosowanych przez
Wykonawce w OWU klauzul/ zapisow dodatkowych beda mialy zastosowanie tylko w
sytuacji, w ktorej wynika to wprost z opisu przedmiotu zamowienia.

Ubezpieczenie OC: ;

W ubezpieczeniu OC z definicji szkody rzeczowej ( w mieniu) prosimy o wykreslenie stow ,utrate
mienia”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie lub zmiane tresci
przedmiotowego zapisu

W ubezpieczeniu OC prosimy o wytgczenie z zakresu ubezpieczenia szkdd powstatych w wyniku
uzycia sprzetu lub urzgdzehn o parametrach niewfasciwych ze wzgledu na wymogi techniczne i
technologiczne

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wylaczenie z zakresu ubezpieczenia
przedmiotowego zapisu.

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie prosimy o wprowadzenie podlimitu
odpowiedzialnosci w wysokosci 100.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego
akceptowalnego przez Zamawiajgcego

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci

Odnosnie rozszerzenia OC za szkody wynikle z niewykonania lub nienalezytego wykonania
zobowigzania/ustugi przez ubezpieczajgcego z zakresu ubezpieczenia prosimy o wykreslenie
stowa , w tym nieterminowe wykonanie”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie Ilub zmiange tresci
przedmiotowego zapisu.

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie prosimy o wprowadzenie podlimitu
odpowiedzialnosci w wysokosci 100.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego
akceptowalnego przez Zamawiajgcego
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Osoba do kontaktu:
Wojciech Zukowski tel. 32/743 91 37
Renata Uramowska - Stuszniak Tel. 32/335 0104

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci.

Odnosnie rozszerzenia OC za szkody wyrzgdzone w zwigzku z niedostarczeniem energii lub
dostarczeniem energii o niewtasciwych parametrach z zakresu ubezpieczenia prosimy o
wykreslenie stowa , w tym szkody powstate wskutek nieterminowego wykonania dostaw "
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie przedmiotowego zapisu.

W przypadku negatywne] odpowiedzi na powyzsze pytanie prosimy o wprowadzenie podlimitu
odpowiedzialnosci w wysokosci 100.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego
akceptowalnego przez Zamawiajgcego

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci.

Kary umowne poniesione przez osoby trzecie wskutek dzialainosci naszego klienta - prosze o
wprowadzenie podlimtu w wysokoéci 250.000 PLNna jeden i wszystkie wypadki

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci

OC zawodowa - prosze o potwierdzenie, iz ubezpieczenie nie jest nadwyzkg ponad obowigzkowe
oc zawodowe

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze przedmiotowa informacja dotyczaca OC zawodowej
nie dotyczy ubezpieczenia nadwyzkowego, a stanowi rozszerzenie do OC pracodawcy z
podana w Programie Ubezpieczeniowym wysokoscia sublimitu.

OC w $rodowisku (zapobieganie szkodom w $rodowisku i ich naprawie — szkody powstate w
zwigzku z transportem — prosze o wprowadzenie podlimit w wysokosci 250.000,- na jeden i
wszystkie wypadki

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci.

Czyste straty finansowe — prosze o wytaczenie szkody po produkcie i ustudze , w zwigzku z
obrotem papierami wartosciowymi, obligacjami, niedostarczeniem rzeczy lub dostarczeniem rzeczy
niezgodnej z umowg , lokalizacja wad i usterek

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmian w proponowanej tresci

Prosimy o potwierdzenie, ze jezeli OWU wykonawcy wskazujg przestanki wytaczajgce badz
ograniczajgce odpowiedzialno$¢ ubezpieczyciela to majg one zastosowanie, chyba, ze
Zamawiajgcy wprost wigczyt je do zakresu ubezpieczenia w WZ.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wszelkie postanowienia zawarte w WZ beda miaty
pierwszenstwo stosowania przed postanowieniami, proponowanych przez Wykonawce OWU
lub innych wzorcow umownych. Ograniczenia, wynikajace ze stosowanych przez
Wykonawce w OWU klauzul/ zapiséw dodatkowych beda mialy zastosowanie tylko w
sytuacji, w ktorej wynika to wprost z opisu przedmiotu zaméwienia.

DZ a/a



